
 

 

 

 

 

 
 

 

  
ATA DA 2ª REUNIÃO DA MESA SETORIAL DA SECRETARIA MUNICIPAL 

DE FINANÇAS DE FORTALEZA (SEFIN) 
 

Data:  19/09/13  Horário: 15:00  

Local  Gabinete do Secretário de Finanças de Fortaleza 

Participantes 

Bancada do Governo: (membros componentes) 

 
 Secretários Jurandir Gurgel e Jaime Cavalcante, Ricardo Ribeiro 

(COPLAN), Fernando Marinho (COTEM – Suplente do Paulo 

Martins), Lucivanda Serpa (ASJUR) 
 

Bancada dos Servidores: (membros componentes) 

 
 SINDIAUDIF- Flávio Figueiredo, Walecildo Matos, SINDIFAM – 

Mário Chaves, SINDFORT – Antonio Martins, Associação dos 

Aposentados (ASIMFOR)– Aderson Maia 
 

 

Pauta da Reunião 

 

1. GEFAT 100% incorporada à aposentadoria levando em consideração 36 meses de 
contagem de tempo a partir da criação da Lei Complementar Nº023/2005 e sua 
alteração, com fixação de piso para as diversas categorias fazendárias extensiva a 
inativos e pensionistas da SEFIN . 
  

 

Ata da Reunião 

 
1. O Secretário Jaime Cavalcante iniciou a reunião com a leitura da Ata da Reunião da 
Mesa Setorial realizada, em 26 de agosto de 2013.  

2. A Ata da reunião da Mesa Setorial, realizada em 26 de agosto de 2013, foi assinada 
pelos presentes.  
3. Foi apresentada a pauta para a Mesa Setorial composta pelos temas acordados pelos 
representantes sindicais, conforme protocolo SEFIN-2013/278756 de 12/09/13, a qual 
encontra-se anexa a esta Ata:  

1. GEFAT 100% incorporada à aposentadoria levando em consideração 36 meses 
de contagem de tempo a partir da criação da Lei Complementar Nº023/2005 e 
sua alteração, com fixação de piso para as diversas categorias fazendárias 
extensiva a inativos e pensionistas da SEFIN;  

2. Revisão Geral do PCCS da SEFIN com a criação de grupo de trabalho composto 
de representantes de fazendários das entidades representativas da classe com a 
participação do Governo, tendo como discussão vários temas como atualização e 
outras questões.  

3. Concurso Público para a SEFIN.  
 
4. O Assunto tratado na presente reunião foi o item 1 da Pauta apresentada (GEFAT).  



 

 

 

 

 

 
 

 

5. O Secretário Jurandir informou sobre a reunião preliminar sobre a GEFAT realizada 
com o Secretário Philipe Nottingham (SEPOG). Foi solicitado estudo sobre a repercussão 
financeira. O Secretário Jurandir vai articular nova reunião com a SEPOG e PGM para 
tratativas sobre o assunto. Necessita de insumos para subsidiar a próxima reunião com a 
SEPOG.  

6. Mário Chaves apresentou sugestão da criação de Grupo de Trabalho, sob a 
coordenação da Coordenadoria de Planejamento, para trabalhar o item 1 da Pauta 
apresentada. Ficou acordado que o grupo de trabalho será composto pelos 
componentes da Mesa Setorial.  

7. Mário Chaves sugeriu que independente dos entendimentos da SEFIN com a SEPOG e a 
PGM seja construída a repercussão financeira e a alteração da Lei pelo grupo de trabalho, 
tornando a Mesa Pró-ativa. Entendimento consensuado pelos integrantes da Mesa. 
Informou, ainda, que existe descontentamento das outras mesas de setoriais por não 
estarem avançando nas negociações.  
8. Flávio Figueiredo considerando a linha de transparência e objetividade, entende como 
decisão política a aceitação das alterações pleiteadas no tocante a GEFAT.  

9. O Secretário Jaime colocou que o pleito já saiu do âmbito da SEFIN, enfatizando a 
reunião do Secretário Jurandir com a SEPOG.  

10. O Secretário Jurandir entende como adequado aprimorar os estudos das informações 
existentes e em paralelo realizar a articulação política.  

11. Os Sindicatos SINDIFAM e SINDFORT e Associação dos Aposentados informaram não 
terem conhecimento dos estudos de repercussão financeira existente.  

12. Flávio Figueiredo informou que a base de dados contendo a repercussão financeira é 
sigilosa e que a SEFIN que deve autorizar a sua divulgação. Os estudos já realizados serão 
refeitos para acrescentar os inativos e pensionistas, visto que contempla somente os 
ativos.  

13. Mário Chaves citou “Somos colaboradores e Fazendários”.  
 

Encaminhamentos 

A Ata da reunião da Mesa Setorial realizada, em 26 de agosto de 2013 deverá ser 
encaminhada para os componentes da Mesa, por email, após a assinatura dos 
participantes que não se encontravam presentes e para a SEPOG por meio de processo.  

 
 O Grupo de Trabalho para trabalhar o item 1 da Pauta apresentada será composto 
pelos componentes da Mesa Setorial;  
 
Os sindicatos deverão enviar propostas de minutas para alterações na Lei da GEFAT, 
por email, para a Dra. Lucivanda (ASJUR/SEFIN) realizar a consolidação da proposta;  
 
Realizar reunião para apresentação da planilha com repercussão financeira (Ativos + 
pensionistas + inativos) no dia 26/09/13 às 16h00min no Gabinete do Secretário de 
Finanças; Apresentação será realizada pelo SINDIAUDIF;  
 
O Secretário Jurandir realizará em paralelo aos trabalhos do grupo a articulação 
política.  
 

 


